AATEBPA B " AYKEIOY -
TPATIEZA OEMATOIN ~ TPIT(QNOMETPIA

B° OEMA
TPIMQNOMETPIAL

@épa B1 2 16968

a. Eivar n 1y x= % Aoon g egiowong 3ouv4dx + 3 =0 ? Na aITloAoyrnoeTe TNV

ammavinorn  oag . Movadeg 10
B. Na BpeiTe TIC TETUNUEVES TWV CNUEIWVY TOPAGS TNS YPOPIKAS TTAPACTACNS TG CUVAPTNONG
f(x) = ouv4x pe TNV eubeia y = -1. Movdadeg 15

Oépa B2 2 17652
AiveTal ywvio w TToU IKavoTolEl TN oXéon : ( NHw + cuvw)? = 1

1. Na amodeitete 611 3 N =0 i ouvw =0. Movadeg 13
2. Na Bpeite TI¢ duvaTég TIMES THG Ywviog w . Movadeg 12

Ofépa B3 2_17656

Aivetal n ouvapTtnon f(x) = %OUVZX , X eR

1. TMoia gival n géyiotn Kai Trola n eAAXIoTn TINAR TNS ouvaptnong ;lMoia givai n Tepiodog
™me f; Movdadeg 9
2. Na oxedidoete TNV ypaik TTapdotacn TG f oe didoTnua TTAATOUG PIAg TTEPIODOU.
Movadeg 10
3. Na e€etaoere av n ouvdptnon uTropei va Tapel Tnv TINA 1. Na aimioAoyAoeTe TV
aTTavInor oog . Movdadeg 6




AATEBPA B " AYKEIOY -
TPATIEZA OEMATOIN ~ TPIT(QNOMETPIA

@épa B4 2 17663

Av 0<x< % Kar (20uvx +1)-(5ouvx—4)=0, 10TE :

Na atrodeigete 011 ouvx = g Movadeg 10

Na Bpeite Toug AANOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBUOUG TNG YwViag X. Movadeg 15

@épa B5 2 17664

AivovTal ol ywviec w , B yia TIC otroieg 1oxUel : w + 6 = 135°. Na atrodeiceTe :

1. epw+0)=-1 Movadeg 10
2. €Qw +€@b + 1 =¢€cpw- @O Movadeg 15

Oéua B6 2 17681
Aivetal n ouvaptnon f(x) =2nux+ 1, x eR

1. Na Bpeite TN Pé€yIOTN Kal TNV EAAGXIOTN TIWA TNG ouvdpTtnong f. Movadeg 10
2. TNaTmoianul Tou X e [0, 211 ] n ouvdpTnon Trapouaiadel péyioTn TipR; Movadeg 15

Oépa B7 2 17692
Na aTrodeigeTe OTI: np(%+x) + ouv(TT+x) =0 Movadeg 10

Na Bpeite TIG TIMEG TOU X € [ 0, 21T ) yIa TIG OTTOIES €ival OUVX = - nu (% +X)

Movdadeg 15

‘Oépa B8 2 17693

1. Na diatdete amd 10 YIKPOTEPO TTPOG OTO PEYAAUTEPO TOUG TTAPAKATW apIBUOUG :

ouv z , Ouv z , OUV —— Movdadeg 12
4 10

2. AV <X;<X< 37” , VO OUYKPIVETE TOUG apIBuoUg np(% - X1) Kai np(% - X2)

Movadeg 13




AATEBPA B " AYKEIOY -
TPATIEZA OEMATOIN ~ TPIT(QNOMETPIA

Oépa B9 2 17699
Aivetal nue = 3 OTTOU @ N O&gia ywvia TTou oxXnuaTieTal e KOpuPn To onueio A Tng

eubeiag (€) Tou TTAPAKATW OXANATOG .
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Movadeg 10

Na Bpeite TO ouve

1.
2. Na Bpeite TO NMITOVO KOl TO CUVNUITOVO TWV YWVIWV W KAl B Tou OXAUATOG.
Movadeg 15

Oéua B10 2 17704

Aivetal n ouvaptnon f(x) =-3ouvx, X eR..
1. Na Bpeite TNV TTEPIOdO , TN PEYIOTN KAl TNV EAAXIOTN TIWA TG f . Movadeg 12
2. Na oupTIAnpwaoETE TOV TTAPAKATW TTIVOKA KAl VO TTOPACTHOETE YPaPIKA TNV f o€

d1doTnUa pIag TTePIGdOU.
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f(x) = -3ouvx,

Movdadeg 13

Oépa B11  2_17725

Aivetal n ouvaptnon f(x) = nu( 1 - 3x ) + ouy( % -3x),XeR.

1. Na d¢igete o1 f(X) = 2nu3X. Movdadecg 10
2. Na oxedidoete TNV ypa@Ikf TapdoTacn TnG ouvaptnong f. Movadeg 15
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@épa B12 2 17736

X
—oLVX

Aivetal n mapdotaon A= , MEX#2KTT , Ke Z

Na atrodeigete 611 A =1 + ouvx . Movadeg 12
2

Na Auoete Tnv egicwon 1W—X = % oto Oldotnua (0, 21). Movadeg 13

— OoUVX

Oéua B13 2 17739

‘E0Tw ywvia X yia TV oTroia 1I0xUouv % <X<T KAINU(T—=X)—nu(m+x)=1.

1. Nao amodeigete 0TI NuUX = % Movadeg 12

2. Na Bpeite TNV ywvia X. Movadeg 13

@fpa B14 2 17741

Na aTrodeigeTe OTI : XX 2 OTTOU X #KTT , Ke Z Movadeg 13

1-ocvvx l+ovvx nLX

Na Auoete Tnv €icwon X 4K x _4 Movdadeg 12

1-ovvX 1+0vVX \/§
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